

Новости ГУ-ВШЭ

Новости HSE

Факультет психологии

Сычев Тимофей

20 апреля исполняется 50 лет Кахе Автандиловичу Бендукидзе



Преподаватели студенты и выпускники Высшей школы экономики сердечно поздравляют профессора кафедры институциональной экономики ГУ-ВШЭ, автора книг и учебников, предпринимателя и государственного деятеля с юбилеем!

- **Каха Автандилович! Ваши инициативы, Ваши книги, Ваши семинары - это неотъемлемая часть жизни в Школе. Конечно, нелегко министру находить время общаться со студентами, труднее и студентам, если Вы редко бываете у нас. Успокаивает то, что, будучи министром экономики Грузии, Вы служите делу дружбы между Россией и Грузией! Здоровья Вам, сил и успехов!**

Конференция Социологические методы в современной исследовательской практике



- Несмотря на то, что в последние годы появился целый ряд работ, посвященных анализу статистических данных, данное издание по-своему уникально. Автор аккумулировал в нем свой богатый опыт исследователя-социолога, специалиста по анализу данных и талантливому преподавателя, способного четко и наглядно объяснить содержательную сущность и практический смысл математических построений.
- **Ю.Толстова**, профессор ГУ-ВШЭ, зав.кафедрой методов сбора и анализа социологической информации, рассказывая о новинке, выделила ее основные особенности. Во-первых, каждый из методов анализируется с точки зрения возможности решения конкретных социологических задач, приводятся многочисленные примеры, особое внимание уделяется интерпретации полученных результатов. Кроме того, при описании каждого метода подробно рассматривается, каким образом на каждом шаге его реализации может использоваться пакет SPSS.